
平成26年９月定例会議決結果等

議件番号 議　　件　　名 議決結果等

第６４号議案 大原運動公園条例の一部改正について 可 決

第６５号議案 南魚沼市水道事業の設置に関する条例の一部改正について 可 決

第６６号議案
南魚沼市立病院等に勤務する医療技術職員修学資金貸与条例の一部改正
について

可 決

第６７号議案 平成２５年度南魚沼市一般会計決算認定について 認 定

第６８号議案 平成２５年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認 定

第６９号議案 平成２５年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認 定

第７０号議案 平成２５年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計決算認定について 認 定

第７１号議案 平成２５年度南魚沼市城内診療所特別会計決算認定について 認 定

第７２号議案 平成２５年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認 定

第７３号議案 平成２５年度南魚沼市水道事業会計決算認定について 認 定

第７４号議案 平成２５年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認 定

第７５号議案 平成２６年度南魚沼市一般会計補正予算（第２号） 可 決

第７６号議案 平成２６年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 可 決

第７７号議案 平成２６年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算（第２号） 可 決

第７８号議案 平成２６年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 可 決

第７９号議案 平成２６年度南魚沼市城内診療所特別会計補正予算（第１号） 可 決

第８０号議案 平成２６年度南魚沼市下水道特別会計補正予算(第１号) 可 決

第８１号議案 平成２６年度南魚沼市水道事業会計補正予算（第１号） 可 決

第８２号議案 平成２６年度南魚沼市病院事業会計補正予算（第２号） 可 決

第８３号議案 字の変更について 可 決

第８４号議案 市道の認定について 可 決

第８５号議案
工事請負変更契約の締結について（南魚沼市養護老人ホーム魚沼荘改築
（建築）工事　請負契約の変更について）

可 決

第８６号議案
工事請負変更契約の締結について（南魚沼市養護老人ホーム魚沼荘改築
（電気設備）工事　請負契約の変更について）

可 決

第８７号議案
工事請負変更契約の締結について（南魚沼市養護老人ホーム魚沼荘改築
（機械設備）工事　請負契約の変更について）

可 決

第８８号議案 平成２６年度南魚沼市一般会計補正予算（第３号） 可 決
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議件番号 議　　件　　名 議決結果等

発議第６号
学費と教育条件の公私間格差是正にむけ、私立高等学校への私学助成の
増額・拡充を求める意見書の提出について（提出者：佐藤剛）

可 決

発議第７号
新潟県公立高等学校再編整備に関する意見書の提出について（提出者：
林茂男）

可 決

閉会中の継続調査申出について 決　定

議件番号 請願・陳情 議決結果等

請願第４号 消費税増税の撤回を求める意見書提出を求める請願 不採択

陳情第１号
「学費と教育条件の公私間格差是正にむけ、私立高等学校への私学助成
の増額・拡充を求める意見書」の採択に関する陳情

採 択
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